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Examen des attributs de pente Nom:
Lagrille ci-dessous contient lestriangles ABC, DEF et la ligne J. Déterminez si chaque Réponses
affirmation est vraie ou fausse en fonction desinfor mations contenues dansle plan de
coordonnées. 1
2,
3.
C 2 4
- 5.
A 1 °
7.
8.
9.
10.
1) LapentedeAF est égale alapente de ladroite J.
2) Lapente de ladroite Jest égale éEF/BC
3 Lapente deladroite J est égale aDE/EF
4) LapentedeAC est égale alapente de ladroite J.
5) Lapente de EF est égale ala pente de ladroite J.
6) Lapentede DE est égale alapente de ladroite J.
7) Lapentede{PENTE1} est égale alapente de { PENTEZ2}.
8) Lapentede{PENTE1} est égale alapente de { PENTEZ2}.
9) LapentedeBC est égale alapente de ladroite J.

L a pente de la droite J est égale & /n.:
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ﬂh Examen des attributs de pente Nom: Clé

Lagrille ci-dessous contient lestriangles ABC, DEF et la ligne J. Déterminez si chaque Réponses
affirmation est vraie ou fausse en fonction desinfor mations contenues dansle plan de
coor données. 1 true
2 false
3. true
C B
pY 4 true
5. false
. false
A o
7. false
8. false
9. false
J
10. false

1) LapentedeAF est égale alapente de ladroite J.
. ) . EF
2) Lapente de ladroite Jest égalea /g

3 Lapente deladroite J est égale aDE/EF

4) LapentedeAC est égale alapente de ladroite J.

5) Lapente de EF est égale ala pente de ladroite J.

6) Lapentede DE est égale alapente de ladroite J.

7) Lapentede{PENTE1} est égale alapente de { PENTEZ2}.

8) Lapentede{PENTE1} est égale alapente de { PENTEZ2}.

9) LapentedeBC est égale alapente de ladroite J.

La pente de ladroite J est égale & /n.:
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